

НАКАНУНЕ ТИРАЖА

Активно готовятся к встрече 9 тиража займа «Укрепления обороны СССР» трудящиеся Челябинска. Комсомолы на заводах, предприятиях и учреждениях проводят беседы о займе, в результате чего трудящиеся города дополнительно приобрели за наличный расчет облигаций на 180 тысяч рублей.

Комсомолы и сберкассы в городе организовали 300 справочных столов, которые выявили 2000 выигравшей на сумму 373 тысячи рублей.

Областная контора кинопрокат выпускает агитационный короткометражный фильм, посвященный предстоящему тиражу. Облспозком и обком партии утвердили тиражную комиссию. Председателем комиссии утвержден председатель исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся Соколов, заместителями председателя — от наркомфина СССР Ширман, секретарь обкома ВКП(б), Филатов, председатель Челябинского горсовета Букрин и другие.

Членами тиражной комиссии утверждены 37 человек, в том числе орденносец машинист станции Челябинск Агафонов, председатель тракторозаводского райсовета депутат Верховного Совета СССР Айбашев, стахановец доменного цеха Магнитогорского комбината Дроздов, стахановец Златоустовского инструментального завода председатель комсомола с 1921 года Шиллов и другие. Торжественное открытие тиража состоится 11 марта в 18 часов в Челябинском драмтеатре имени Цвиллинга.

15 лет советского радиовещания

Исполнилось 15 лет советского радиовещания. За эти годы в Советском Союзе создана мощная радиовещательная сеть: оборудовано около 5 миллионов трансляционных точек, построены тысячи узлов. Ежедневно передачи ведутся более чем по 90 станциям и коротковолновым передатчикам на 80 языках народов СССР.

Для ознакомления зарубежных радиослушателей с творчеством народов СССР организована трансляция концертов для Германии, Латвии, Китая, Литвы, Эстонии, США, Афганистана и других стран.

Окружим школу заботой и вниманием

С большим вниманием рабочие, инженерно-технические работники и служащие котельно-ремонтного цеха прослушали на днях доклад инструктора ГК ВЛКСМ тов. Барышевой о решениях X пленума ЦК ВЛКСМ и обращение коллектива Московского Ордена Ленина завода «Серп и молот».

Выступивший в прениях директор подшефной школы № 38 тов. Мамыкин рассказал об учебе и дисциплине учащихся, о роли, какую играет семья в воспитании ребенка.

— Среди учащихся нашей школы, — сказал тов. Мамыкин, — есть ребята, родители которых работают в нашем цехе. Вот, например, дочь бригадира боршников, ученица 4-го класса Вера Плотникова. Родители уделяют ребенку очень много внимания, и это дает себя чувствовать. Девочка учится на отлично, в школе ведет себя скромно. Тов. Плотников часто посещает школу, интересуется успехами дочери, а дома проверяет ее уроки.

— Однако, есть и такие родители, — продолжает свою речь тов. Мамыкин, — которые совершенно не работают со своими детьми. Вот рабочий нашего

цеха тов. Проскуряков. Сын его Миша учится плохо, на уроках разговаривает, грубит учителям. Родители знают о плохом поведении мальчика, но мер не принимают.

— Мы, родители, — сказал тов. Шапошников, — мало еще уделяем внимания своим детям. Мы не следим за режимом дня ребенка. Есть случаи, когда ребята не готовят уроков, проводят все свое время на улице, подвергаясь ее плохому влиянию. Часто можно встретить детей на танцах в клубах после 12 часов ночи.

Нужно покончить с безразличным отношением к нашим детям. И далее тов. Шапошников говорит: — Немаловажную роль в воспитании детей играет школа. Однако, работники школы еще недостаточно привлекают родителей к школьной работе, мало знают бытовые условия того или иного ребенка, не выясняют причин плохого поведения и плохой учебы своих учеников. Школа не устраивает для родителей бесед и лекций о том, как воспитывать детей.

Рабочий тов. Медведев отметил, что комсомольская и пионерская организа-

ЗА РУБЕЖОМ

Китайские железнодорожники в борьбе за свободу Китая

В провинции Хэбэй (Северный Китай) больше двух лет действуют партизанские отряды железнодорожников. Первые из них возникли еще в 1938 году. Под руководством китайского командования они вели партизанские операции в японском тылу и одновременно разрушали железнодорожные пути. Вначале они действовали разрозненно, но позднее была создана специальная школа железнодорожников-партизан. В школу пришло также немало крестьян.

В настоящее время в провинции существует 5 крупных отрядов, охватывающих 4.500 чел. Эти отряды действуют в нескольких районах — как в тылу противника, так и в прифронтовой полосе. Они провели 262 боя, во время которых было убито 4.000 япон-

цев. В этих боях много героев-рабочих отдали свою жизнь. Смелость железнодорожников широко известна на севере. Не раз отдельные отряды железнодорожников вырывались из окружения, переходили японские кордоны, уничтожая в тылу противника мосты и дороги.

Отряды китайских железнодорожников действуют также в провинции Хэнань. За время своего существования эти отряды взорвали 95 японских поездов, уничтожили 130 км. железнодорожных путей и свыше 7.800 футов телеграфных и телефонных проводов.

В тяжелых условиях, в стороне от населенных пунктов, китайские партизаны, несмотря на лишения, ведут борьбу за свободу Китая. (ТАСС).

Обыски и аресты в Шанхае

После того, как 14 февраля в Шанхае были отменены пропуска для прохода в оккупированный японцами Хонкью (китайский район города) японскими военными властями арестовано здесь большое число китайцев. Арестованных принуждают вступать в японскую армию, а некоторых из них отправляют на японский остров Формозу для использования в качестве рабочей силы.

На днях после спектакли в театре

Хонкью, когда публика начала расходиться по домам, японская полиция вдруг потребовала у китайцев пропуска. Все китайцы, у которых пропусков не оказалось, были задержаны и увезены в полицейских автомобилях. Несколько дней тому назад японские власти ночью произвели обыски в китайских домах. Во время обысков было также арестовано много китайцев. Судьба арестованных неизвестна. (ТАСС).

Итальянский протест Англии

ЛОНДОН, 4 марта. (ТАСС). По сообщению римского корреспондента агентства Рейтер, итальянское правительство вручило вчера английскому послу ноту протеста против блокады германского экспорта угля в Италию.

ЛОНДОН, 4 марта. (ТАСС). Как передает Рейтер, сегодня опубликована итальянская нота протеста против мероприятий Англии по прекращению доставки германского каменного угля в Италию.

В ноте указывается, что решение английского правительства крайне пагубно отражается на интересах Италии и «противоречит букве и духу международного права». Далее говорится, что «английский контроль над нейтраль-

ным судоходством часто наносит серьезный ущерб торговле и промышленности союзных государств. Задержание почты в открытых морях и меры по контролю над корреспонденцией являются грубейшим нарушением почтовой тайны, которая гарантируется Гаагской конвенцией». В заключение в ноте указывается, что германский уголь, снабжение которым Англия платится преувеличенно, абсолютно необходимо для жизни и работы итальянского народа. Решение о блокаде германского экспорта угля в Италию, говорится в ноте, «подорывает экономические и политические отношения, установленные между Италией и Англией соглашением от 16 апреля 1938 года».



Лучшая работница Белостокского текстильного комбината № 1 (Белорусская ССР) Мария Константиновна Петровская, выдвинутая в члены Белостокской окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

Фото-кадры ТАСС

Перед Международным женским днем

Сегодня, 6 марта, в красных угольях мартиновского цеха № 2, обжигного, котельно-ремонтного и электро-ремонтного цехов и отдела пути ЖДТ будут проходить цеховые собрания, посвященные Международному коммунистическому женскому дню 8 марта.

После окончания официальной части будет художественное обслуживание: кино, концерты силами драмколлективов.

7 марта торжественные собрания, посвященные Международному коммунистическому женскому дню, будут проведены в шахотно-динасовом цехе, на Коксе и ЦЭС. После собрания будет дан концерт и звуковые кинокартины.

В клубе металлургов дерком проведет общетранспортное женское собрание. Лучшие стахановки транспорта будут премированы. После окончания силами клуба ЖДТ будет дан концерт.

8 марта торжественные собрания проводятся в клубе напмен и общезаводское собрание женщин в центральном клубе металлургов. Лучшие стахановки завода премируются. Драмколлектив клуба металлургов даст литературно-музыкальный монтаж.

В клубе напмен после торжественного собрания будет демонстрироваться кинокартина «Амальгельды».

ЛЕКЦИЯ

7 марта в 5 час. вечера в читальном зале научно-технической библиотеки комбината (заводуправление, 4-й этаж) проводится лекция на тему «Советские бюллетени и бюллетин № 3 комбината».

Лекцию прочтет инженер Е. Г. Цараков.

Дом техники.

Зам. отв. редактора Н. ПРОСОЛУПОВ.

По ходатайству дирекции Магнитогорского комбината Народный комиссариат связи выделил для переговоров с Москвой по междугородному телефону добавочное время с 15 до 16 часов местного времени.

6-3

Л. КОРОСТЕЛОВА.